
 
I. MUNICIPALIDAD DE QUILLOTA 
     SECRETARÍA MUNICIPAL    
                      
  

 
ACTA Nº 03/2013 

  
CONSEJO COMUNAL DE ORGANIZACIONES DE LA SOCIEDAD CIVIL. 

 
                   En la Comuna de Qui l lota,  a 11 de Diciembre de 2013 en el  “Salón 
Audi tor io Municipal  Víctor Vergara Flores”,  en presencia del  Secretar io Munic ipal  
Sr.  Dionis io Manzo Barboza, con asistencia de los Consejeros Comunales: Pedro 
Sol ís Basaez, Leonidas Agui lar Miranda, Roberto Gal lardo Cubi l los,  Gustavo 
Marabol i  Labra, Pedro Cárdenas Cárdenas, Gabrie l  Robles Fernández, Jaime 
Fernández Maturana.  
 
Nelson Ant inao Astudi l lo,  Fernando Tamayo Otárola,  Marcos Sanchez López,  
Si lvana I turra Valenzuela, Gui l lermina Naín Águi la,  María Luisa Montoya 
Montoya,  Inés Quevedo Díaz,  L i l iana González Acei tuno, María Tapia Pinto y  
Laura Espinoza Cárdenas. (Su ausencia just i f icada).  
 
y con la part ic ipación del Concejal  Ramón Balbontín Leiva, e l  Alcalde Dr.  Luis 
Mel la Gajardo abre la Sesión s iendo las 10:15 horas en nombre de Dios.  
     
 

 
T A B L A 

 
 

 
1. PRESUPUESTO MUNICIPAL 2014 
2. BONO SAE 
3. CAMBIO DE NOMBRE DE LA ESCUELA REPÚBLICA ARGENTINA 
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1. PRESUPUESTO MUNICIPAL 2014 

 
Sr. Alcalde solicita a Sres. Consejeros analizar los Lineamientos del Presupuesto Municipal 
2014 que se les entrega oficialmente en este momento, para realizar consultas que se pondrán 
en conocimiento del Concejo Municipal para decidir en Sesión Extraordinaria que se realizará el 
próximo sábado14 de Diciembre de 2013 a las 19:00 hrs., en cumplimiento de lo establecido en 
el Art. 82 a) de la Ley 18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades: 
 
ACUERDO Nº 04/13: Por unanimidad se aprueba dejar constancia de la entrega a los 
Consejeros Comunales de Organizaciones de la Sociedad Civil, de los Linamientos del 
Presupuesto Municipal 2014, para emitir consultas en cumplimiento del Art. 82 a) de la 
Ley 18.695 O.C.deM. 
 

2. BONO SAE 
 
 Sr. Alcalde expone a Sres. Consejeros Comunales antecedentes pormenorizados 
del litigio con algunos profesores de Quillota respecto al Bono SAE, y al estado actual del 
proceso que compromete con embargo al Estadio Municipal Lucio Fariña Fernández, con fecha 
de remate fijada para el 26 de Diciembre de 2013 a las 11:00hrs. 
 El Municipio ha realizado gestiones ante el Ministerio de Hacienda, para la 
concreción de una Operación Lease Back sobre el Parque Aconcagua de Quillota, para pagar la 
deuda con los profesores dictaminada por el Tribunal. 
 
 Consejero Pedro Cárdenas Cárdenas expresa su respaldo a las gestiones que 
realiza el Alcalde y ofrece sus buenos oficios. 
 
 Consejero Gabriel Robles Fernández hace presente que debería solicitarse la 
intervención del Consejo de Defensa del Estado, propone también gestionar la venta de mil 
asientos del Estadio Municipal Lucio Fariña Fernández a $1.000.000 cada uno para pagar esta 
deuda sin comprometer el Presupuesto Municipal. 
 
ACUERDO Nº 05/13: Por unanimidad se aprueba  
 

3. CAMBIO DE NOMBRE DE LA ESCUELA REPÚBLICA ARGENTINA 
 

Sr. Alcaldes solicita a Sres. Consejeros analizar propuesta dpresentada por la Comunidad de la 
Escuela República Argentina para cambio de nombre del Establecimiento por Colegio Roberto 
Matta que se les entrega oficialmente en este momento, para emitir opinión que se pondrá en 
conocimiento del Concejo Municipal para decidir: 
 
ACUERDO Nº 06/13: Por unanimidad se aprueba dejar constancia de la entrega de 
propuesta presentada por la Comunidad de la Escuela República Argentina, para emitir 
opinión. 
 
Sr.  Alcalde agradece la presencia de Consejeros Comunales y ciudadanos 
presentes,  dando término a la reunión siendo las 11:10 horas.  
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